



## **В Белгороде подросток подозревается в краже чужого имущества**

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в январе 2022 года подозреваемый, зная, что в частном домовладении по улице Апанасенко в Белгороде временно никто не проживает, имея при себе ключ от двери домовладения и похитил принадлежащее хозяйке имущество, причинив материальный ущерб.

По уголовному делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1672510>